
Q1：あなたの所属学科等を答えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 41 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
社会専修 0 0.00% 34 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
数学専修 0 0.00% 0 0.00% 45 100.00% 0 0.00% 0 0.00%
理科専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 22 100.00% 0 0.00%
音楽専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 16 100.00%
美術専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
体育専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
家庭専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
特別支援教育専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
児童心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
幼児心理教育コース 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%

41 18.06% 34 14.98% 45 19.82% 22 9.69% 16 7.05%
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
21 16.15% 23 17.69% 33 25.38% 12 9.23% 0 0.00%
20 10.58% 11 5.82% 12 6.35% 10 5.29% 16 8.47%
41 12.81% 34 10.63% 45 14.06% 22 6.88% 16 5.00%

数学専修国語専修 社会専修

教育学部男

学部 課程 専修・コース

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程

心理教育課程

教育学部計

教育学部

理科専修 音楽専修

教育学部女



Q1：あなたの所属学科等を答えてください。

国語専修
社会専修
数学専修
理科専修
音楽専修
美術専修
体育専修
家庭専修
特別支援教育専修
児童心理教育コース
幼児心理教育コース

教育学部男

学部 課程 専修・コース

学校教育課程計
心理教育課程計

学校教育課程

心理教育課程

教育学部計

教育学部

教育学部女

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 41
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 34
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 45
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 22
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 16
8 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8
0 0.00% 25 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 25
0 0.00% 0 0.00% 19 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 19
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 17 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 17
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 53 100.00% 0 0.00% 53
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 40 100.00% 40
8 3.52% 25 11.01% 19 8.37% 17 7.49% 0 0.00% 0 0.00% 227
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 53 56.99% 40 43.01% 93
2 1.54% 17 13.08% 4 3.08% 4 3.08% 11 8.46% 3 2.31% 130
6 3.17% 8 4.23% 15 7.94% 13 6.88% 42 22.22% 36 19.05% 189
8 2.50% 25 7.81% 19 5.94% 17 5.31% 53 16.56% 40 12.50% 320

有効回答数
体育専修 家庭専修 特別支援教育専修 児童心理教育コース 幼児心理教育コース美術専修



Q2：あなたはどの入学試験によって入学しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 6 14.63% 14 34.15% 0 0.00% 3 7.32% 0 0.00%
社会専修 4 11.76% 17 50.00% 0 0.00% 3 8.82% 0 0.00%
数学専修 5 11.11% 24 53.33% 0 0.00% 5 11.11% 0 0.00%
理科専修 2 9.09% 11 50.00% 0 0.00% 1 4.55% 0 0.00%
音楽専修 0 0.00% 4 26.67% 0 0.00% 1 6.67% 0 0.00%
美術専修 0 0.00% 2 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
体育専修 3 12.50% 10 41.67% 0 0.00% 2 8.33% 0 0.00%
家庭専修 3 15.79% 7 36.84% 0 0.00% 3 15.79% 0 0.00%
特別支援教育専修 0 0.00% 6 35.29% 0 0.00% 3 17.65% 0 0.00%
児童心理教育コース 9 16.98% 22 41.51% 0 0.00% 4 7.55% 0 0.00%
幼児心理教育コース 4 10.26% 13 33.33% 0 0.00% 4 10.26% 0 0.00%

23 10.22% 95 42.22% 0 0.00% 21 9.33% 0 0.00%
13 14.13% 35 38.04% 0 0.00% 8 8.70% 0 0.00%
23 17.69% 67 51.54% 0 0.00% 12 9.23% 0 0.00%
13 6.99% 62 33.33% 0 0.00% 17 9.14% 0 0.00%
36 11.36% 130 41.01% 0 0.00% 29 9.15% 0 0.00%

地区入試 Ａ日程入試 Ｂ日程入試 センター試験利用入試 その他の学力入試

教育学部男
教育学部女
教育学部計

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース

教育学部

学校教育課程

心理教育課程



Q2：あなたはどの入学試験によって入学しましたか。

国語専修
社会専修
数学専修
理科専修
音楽専修
美術専修
体育専修
家庭専修
特別支援教育専修
児童心理教育コース
幼児心理教育コース

教育学部男
教育学部女
教育学部計

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
12 29.27% 3 7.32% 3 7.32% 0 0.00% 0 0.00%
5 14.71% 3 8.82% 2 5.88% 0 0.00% 0 0.00%
7 15.56% 1 2.22% 3 6.67% 0 0.00% 0 0.00%
3 13.64% 3 13.64% 2 9.09% 0 0.00% 0 0.00%
8 53.33% 0 0.00% 2 13.33% 0 0.00% 0 0.00%
1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 5 62.50% 0 0.00%
9 37.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
3 15.79% 2 10.53% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00%
4 23.53% 2 11.76% 2 11.76% 0 0.00% 0 0.00%
13 24.53% 5 9.43% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
15 38.46% 2 5.13% 1 2.56% 0 0.00% 0 0.00%
52 23.11% 14 6.22% 15 6.67% 5 2.22% 0 0.00%
28 30.43% 7 7.61% 1 1.09% 0 0.00% 0 0.00%
17 13.08% 5 3.85% 6 4.62% 0 0.00% 0 0.00%
63 33.87% 16 8.60% 10 5.38% 5 2.69% 0 0.00%
80 25.24% 21 6.62% 16 5.05% 5 1.58% 0 0.00%

特定資格入試ＡＯ入試公募推薦入試 指定校推薦入試 付属校推薦入試



Q2：あなたはどの入学試験によって入学しましたか。

国語専修
社会専修
数学専修
理科専修
音楽専修
美術専修
体育専修
家庭専修
特別支援教育専修
児童心理教育コース
幼児心理教育コース

教育学部男
教育学部女
教育学部計

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 41
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 34
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 45
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 22
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 15
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 24
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 19
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 17
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 53
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 39
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 225
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 92
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 130
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 186
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 317

留学生入試（留学生別科推薦を含む） 帰国生入試 社会人入試
有効回答数

編入試験



Q3：あなたの性別を答えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 21 51.22% 20 48.78% 41
社会専修 23 67.65% 11 32.35% 34
数学専修 33 73.33% 12 26.67% 45
理科専修 12 54.55% 10 45.45% 22
音楽専修 0 0.00% 16 100.00% 16
美術専修 2 25.00% 6 75.00% 8
体育専修 17 68.00% 8 32.00% 25
家庭専修 4 21.05% 15 78.95% 19
特別支援教育専修 4 23.53% 13 76.47% 17
児童心理教育コース 11 20.75% 42 79.25% 53
幼児心理教育コース 3 7.69% 36 92.31% 39

116 51.10% 111 48.90% 227
14 15.22% 78 84.78% 92
130 100.00% 0 0.00% 130
0 0.00% 189 100.00% 189
130 40.75% 189 59.25% 319教育学部計

男性

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース

教育学部男
教育学部女

女性
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程



Q4：あなたは４年間を振り返って学習（授業、実習、インターンシップを含む）をどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 10 24.39% 22 53.66% 3 7.32% 5 12.20% 1 2.44% 41
社会専修 10 29.41% 18 52.94% 4 11.76% 2 5.88% 0 0.00% 34
数学専修 15 33.33% 20 44.44% 4 8.89% 6 13.33% 0 0.00% 45
理科専修 6 27.27% 13 59.09% 1 4.55% 1 4.55% 1 4.55% 22
音楽専修 7 43.75% 7 43.75% 1 6.25% 1 6.25% 0 0.00% 16
美術専修 3 37.50% 5 62.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 8
体育専修 11 44.00% 10 40.00% 4 16.00% 0 0.00% 0 0.00% 25
家庭専修 10 52.63% 8 42.11% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 19
特別支援教育専修 8 47.06% 7 41.18% 1 5.88% 1 5.88% 0 0.00% 17
児童心理教育コース 25 47.17% 23 43.40% 2 3.77% 2 3.77% 1 1.89% 53
幼児心理教育コース 18 45.00% 19 47.50% 1 2.50% 2 5.00% 0 0.00% 40

80 35.24% 110 48.46% 19 8.37% 16 7.05% 2 0.88% 227
43 46.24% 42 45.16% 3 3.23% 4 4.30% 1 1.08% 93
40 30.77% 57 43.85% 17 13.08% 14 10.77% 2 1.54% 130
83 43.92% 94 49.74% 5 2.65% 6 3.17% 1 0.53% 189
123 38.44% 152 47.50% 22 6.88% 20 6.25% 3 0.94% 320

有効回答数

教育学部女
教育学部計

どちらともいえない あまりやらなかった まったくやらなかった

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

教育学部男

学部 課程 専修・コース
おおいに頑張った やや頑張った



Q5：あなたは４年間を振り返って課外活動（本学のクラブ、サークル、学友会、ボランティア等の活動）をどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 15 37.50% 11 27.50% 3 7.50% 7 17.50% 4 10.00% 40
社会専修 10 29.41% 16 47.06% 4 11.76% 4 11.76% 0 0.00% 34
数学専修 20 44.44% 10 22.22% 5 11.11% 9 20.00% 1 2.22% 45
理科専修 7 31.82% 10 45.45% 1 4.55% 2 9.09% 2 9.09% 22
音楽専修 9 56.25% 4 25.00% 1 6.25% 0 0.00% 2 12.50% 16
美術専修 3 37.50% 2 25.00% 2 25.00% 0 0.00% 1 12.50% 8
体育専修 20 80.00% 4 16.00% 1 4.00% 0 0.00% 0 0.00% 25
家庭専修 10 52.63% 3 15.79% 6 31.58% 0 0.00% 0 0.00% 19
特別支援教育専修 8 47.06% 3 17.65% 3 17.65% 2 11.76% 1 5.88% 17
児童心理教育コース 26 49.06% 20 37.74% 2 3.77% 2 3.77% 3 5.66% 53
幼児心理教育コース 18 45.00% 17 42.50% 2 5.00% 2 5.00% 1 2.50% 40

102 45.13% 63 27.88% 26 11.50% 24 10.62% 11 4.87% 226
44 47.31% 37 39.78% 4 4.30% 4 4.30% 4 4.30% 93
54 41.86% 38 29.46% 14 10.85% 18 13.95% 5 3.88% 129
91 48.15% 62 32.80% 16 8.47% 10 5.29% 10 5.29% 189
146 45.77% 100 31.35% 30 9.40% 28 8.78% 15 4.70% 319

教育学部男
教育学部女
教育学部計

あまりやらなかった まったくやらなかった
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
おおいに頑張った やや頑張った どちらともいえない



Q6：あなたは４年間を振り返って学外の活動（本学を基盤としない趣味や学習の活動、社会活動等）をどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 10 24.39% 19 46.34% 5 12.20% 6 14.63% 1 2.44% 41
社会専修 10 29.41% 16 47.06% 5 14.71% 3 8.82% 0 0.00% 34
数学専修 15 33.33% 16 35.56% 7 15.56% 6 13.33% 1 2.22% 45
理科専修 5 22.73% 11 50.00% 4 18.18% 2 9.09% 0 0.00% 22
音楽専修 7 43.75% 5 31.25% 0 0.00% 4 25.00% 0 0.00% 16
美術専修 3 37.50% 2 25.00% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 8
体育専修 10 40.00% 11 44.00% 4 16.00% 0 0.00% 0 0.00% 25
家庭専修 10 52.63% 6 31.58% 3 15.79% 0 0.00% 0 0.00% 19
特別支援教育専修 8 47.06% 7 41.18% 2 11.76% 0 0.00% 0 0.00% 17
児童心理教育コース 18 33.96% 27 50.94% 6 11.32% 1 1.89% 1 1.89% 53
幼児心理教育コース 13 32.50% 17 42.50% 6 15.00% 4 10.00% 0 0.00% 40

78 34.36% 93 40.97% 32 14.10% 22 9.69% 2 0.88% 227
31 33.33% 44 47.31% 12 12.90% 5 5.38% 1 1.08% 93
46 35.38% 50 38.46% 22 16.92% 11 8.46% 1 0.77% 130
62 32.80% 87 46.03% 22 11.64% 16 8.47% 2 1.06% 189
109 34.06% 137 42.81% 44 13.75% 27 8.44% 3 0.94% 320

教育学部男
教育学部女
教育学部計

あまりやらなかった まったくやらなかった
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
おおいに頑張った やや頑張った どちらともいえない



Q7：あなたは４年間を振り返ってQ４、Q５、Q６で質問されたこと以外に取り組んだことがありますか。またどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 2 25.00% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 4 50.00% 8
社会専修 0 0.00% 1 33.33% 1 33.33% 0 0.00% 1 33.33% 3
数学専修 5 33.33% 2 13.33% 2 13.33% 0 0.00% 6 40.00% 15
理科専修 0 0.00% 1 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 2 66.67% 3
音楽専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 50.00% 1 50.00% 2
美術専修 0 0.00% 1 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 50.00% 2
体育専修 3 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3
家庭専修 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1
特別支援教育専修 1 33.33% 1 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 1 33.33% 3
児童心理教育コース 5 71.43% 1 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 1 14.29% 7
幼児心理教育コース 0 0.00% 3 60.00% 1 20.00% 0 0.00% 1 20.00% 5

11 27.50% 7 17.50% 4 10.00% 1 2.50% 17 42.50% 40
5 41.67% 4 33.33% 1 8.33% 0 0.00% 2 16.67% 12
9 32.14% 2 7.14% 4 14.29% 0 0.00% 13 46.43% 28
7 29.17% 9 37.50% 1 4.17% 1 4.17% 6 25.00% 24
16 30.77% 11 21.15% 5 9.62% 1 1.92% 19 36.54% 52

教育学部男
教育学部女
教育学部計

あまりやらなかった まったくやらなかった
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
おおいに頑張った やや頑張った どちらともいえない



Q8：あなたは４年間を振り返ってアルバイトに学生生活のどの程度時間を充てましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 4 10.53% 7 18.42% 18 47.37% 8 21.05% 1 2.63% 38
社会専修 2 5.88% 5 14.71% 16 47.06% 11 32.35% 0 0.00% 34
数学専修 3 6.82% 12 27.27% 17 38.64% 10 22.73% 2 4.55% 44
理科専修 2 9.09% 1 4.55% 9 40.91% 10 45.45% 0 0.00% 22
音楽専修 0 0.00% 3 20.00% 6 40.00% 5 33.33% 1 6.67% 15
美術専修 1 12.50% 1 12.50% 2 25.00% 3 37.50% 1 12.50% 8
体育専修 2 8.33% 4 16.67% 9 37.50% 9 37.50% 0 0.00% 24
家庭専修 2 11.11% 8 44.44% 8 44.44% 0 0.00% 0 0.00% 18
特別支援教育専修 0 0.00% 1 6.25% 14 87.50% 1 6.25% 0 0.00% 16
児童心理教育コース 7 13.73% 12 23.53% 24 47.06% 8 15.69% 0 0.00% 51
幼児心理教育コース 2 5.26% 8 21.05% 22 57.89% 6 15.79% 0 0.00% 38

16 7.31% 42 19.18% 99 45.21% 57 26.03% 5 2.28% 219
9 10.11% 20 22.47% 46 51.69% 14 15.73% 0 0.00% 89
10 7.94% 29 23.02% 50 39.68% 35 27.78% 2 1.59% 126
15 8.29% 32 17.68% 95 52.49% 36 19.89% 3 1.66% 181
25 8.12% 62 20.13% 145 47.08% 71 23.05% 5 1.62% 308

教育学部男
教育学部女
教育学部計

１／４以下 まったくやらなかった
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
３／４以上 １／２以上 １／４程度



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ア）　学ぶことの面白さや重要さへの理解

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 11 26.83% 24 58.54% 3 7.32% 2 4.88% 1 2.44% 4.02 41
社会専修 9 26.47% 22 64.71% 3 8.82% 0 0.00% 0 0.00% 4.18 34
数学専修 19 43.18% 20 45.45% 3 6.82% 2 4.55% 0 0.00% 4.27 44
理科専修 5 22.73% 14 63.64% 3 13.64% 0 0.00% 0 0.00% 4.09 22
音楽専修 8 50.00% 6 37.50% 2 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.38 16
美術専修 4 50.00% 4 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.50 8
体育専修 11 44.00% 13 52.00% 0 0.00% 1 4.00% 0 0.00% 4.36 25
家庭専修 10 52.63% 9 47.37% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.53 19
特別支援教育専修 9 52.94% 6 35.29% 2 11.76% 0 0.00% 0 0.00% 4.41 17
児童心理教育コース 27 50.94% 22 41.51% 2 3.77% 1 1.89% 1 1.89% 4.38 53
幼児心理教育コース 22 55.00% 15 37.50% 3 7.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.48 40

86 38.05% 118 52.21% 16 7.08% 5 2.21% 1 0.44% 4.25 226
49 52.69% 37 39.78% 5 5.38% 1 1.08% 1 1.08% 4.42 93
54 41.86% 59 45.74% 11 8.53% 4 3.10% 1 0.78% 4.25 129
81 42.86% 95 50.26% 10 5.29% 2 1.06% 1 0.53% 4.34 189
135 42.32% 155 48.59% 21 6.58% 6 1.88% 2 0.63% 4.30 319

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
イ）　視野の広がり

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 15 36.59% 19 46.34% 4 9.76% 2 4.88% 1 2.44% 4.10 41
社会専修 15 44.12% 14 41.18% 3 8.82% 2 5.88% 0 0.00% 4.24 34
数学専修 17 37.78% 21 46.67% 4 8.89% 1 2.22% 2 4.44% 4.11 45
理科専修 7 31.82% 12 54.55% 3 13.64% 0 0.00% 0 0.00% 4.18 22
音楽専修 8 50.00% 6 37.50% 1 6.25% 1 6.25% 0 0.00% 4.31 16
美術専修 3 37.50% 5 62.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.38 8
体育専修 16 64.00% 7 28.00% 2 8.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.56 25
家庭専修 15 78.95% 3 15.79% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 4.74 19
特別支援教育専修 10 58.82% 5 29.41% 2 11.76% 0 0.00% 0 0.00% 4.47 17
児童心理教育コース 34 64.15% 15 28.30% 2 3.77% 1 1.89% 1 1.89% 4.51 53
幼児心理教育コース 19 47.50% 20 50.00% 1 2.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.45 40

106 46.70% 92 40.53% 20 8.81% 6 2.64% 3 1.32% 4.29 227
53 56.99% 35 37.63% 3 3.23% 1 1.08% 1 1.08% 4.48 93
61 46.92% 45 34.62% 16 12.31% 5 3.85% 3 2.31% 4.20 130
98 51.85% 81 42.86% 7 3.70% 2 1.06% 1 0.53% 4.44 189
159 49.69% 127 39.69% 23 7.19% 7 2.19% 4 1.25% 4.34 320

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ウ）　論理的な思考力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 11 26.83% 18 43.90% 9 21.95% 1 2.44% 2 4.88% 3.85 41
社会専修 10 29.41% 12 35.29% 9 26.47% 3 8.82% 0 0.00% 3.85 34
数学専修 9 20.00% 24 53.33% 11 24.44% 1 2.22% 0 0.00% 3.91 45
理科専修 3 14.29% 14 66.67% 3 14.29% 1 4.76% 0 0.00% 3.90 21
音楽専修 6 37.50% 5 31.25% 4 25.00% 1 6.25% 0 0.00% 4.00 16
美術専修 2 25.00% 5 62.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.13 8
体育専修 9 36.00% 11 44.00% 3 12.00% 2 8.00% 0 0.00% 4.08 25
家庭専修 9 47.37% 7 36.84% 3 15.79% 0 0.00% 0 0.00% 4.32 19
特別支援教育専修 3 17.65% 11 64.71% 1 5.88% 2 11.76% 0 0.00% 3.88 17
児童心理教育コース 12 22.64% 27 50.94% 12 22.64% 1 1.89% 1 1.89% 3.91 53
幼児心理教育コース 7 17.50% 24 60.00% 6 15.00% 3 7.50% 0 0.00% 3.88 40

62 27.43% 107 47.35% 44 19.47% 11 4.87% 2 0.88% 3.96 226
19 20.43% 51 54.84% 18 19.35% 4 4.30% 1 1.08% 3.89 93
36 27.91% 60 46.51% 26 20.16% 6 4.65% 1 0.78% 3.96 129
45 23.81% 97 51.32% 36 19.05% 9 4.76% 2 1.06% 3.92 189
81 25.39% 158 49.53% 62 19.44% 15 4.70% 3 0.94% 3.94 319

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
エ）　専門的知識や技術

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 12 29.27% 17 41.46% 8 19.51% 1 2.44% 3 7.32% 3.83 41
社会専修 11 32.35% 18 52.94% 2 5.88% 2 5.88% 1 2.94% 4.06 34
数学専修 16 35.56% 24 53.33% 3 6.67% 2 4.44% 0 0.00% 4.20 45
理科専修 3 13.64% 14 63.64% 4 18.18% 1 4.55% 0 0.00% 3.86 22
音楽専修 7 43.75% 8 50.00% 1 6.25% 0 0.00% 0 0.00% 4.38 16
美術専修 5 62.50% 3 37.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.63 8
体育専修 13 52.00% 10 40.00% 2 8.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.44 25
家庭専修 10 52.63% 9 47.37% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.53 19
特別支援教育専修 8 47.06% 8 47.06% 1 5.88% 0 0.00% 0 0.00% 4.41 17
児童心理教育コース 30 56.60% 20 37.74% 2 3.77% 0 0.00% 1 1.89% 4.47 53
幼児心理教育コース 30 75.00% 9 22.50% 1 2.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.73 40

85 37.44% 111 48.90% 21 9.25% 6 2.64% 4 1.76% 4.18 227
60 64.52% 29 31.18% 3 3.23% 0 0.00% 1 1.08% 4.58 93
55 42.31% 48 36.92% 17 13.08% 6 4.62% 4 3.08% 4.11 130
89 47.09% 92 48.68% 7 3.70% 0 0.00% 1 0.53% 4.42 189
145 45.31% 140 43.75% 24 7.50% 6 1.88% 5 1.56% 4.29 320

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
オ）　幅広い教養

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 6 14.63% 19 46.34% 11 26.83% 2 4.88% 3 7.32% 3.56 41
社会専修 9 26.47% 16 47.06% 7 20.59% 2 5.88% 0 0.00% 3.94 34
数学専修 11 24.44% 20 44.44% 13 28.89% 1 2.22% 0 0.00% 3.91 45
理科専修 2 9.09% 15 68.18% 5 22.73% 0 0.00% 0 0.00% 3.86 22
音楽専修 6 37.50% 7 43.75% 2 12.50% 1 6.25% 0 0.00% 4.13 16
美術専修 1 12.50% 5 62.50% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 3.63 8
体育専修 13 52.00% 9 36.00% 3 12.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.40 25
家庭専修 7 36.84% 11 57.89% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 4.32 19
特別支援教育専修 5 29.41% 9 52.94% 3 17.65% 0 0.00% 0 0.00% 4.12 17
児童心理教育コース 19 35.85% 25 47.17% 8 15.09% 0 0.00% 1 1.89% 4.15 53
幼児心理教育コース 14 35.00% 18 45.00% 6 15.00% 2 5.00% 0 0.00% 4.10 40

60 26.43% 111 48.90% 46 20.26% 6 2.64% 4 1.76% 3.96 227
33 35.48% 43 46.24% 14 15.05% 2 2.15% 1 1.08% 4.13 93
36 27.69% 59 45.38% 28 21.54% 3 2.31% 4 3.08% 3.92 130
57 30.16% 95 50.26% 31 16.40% 5 2.65% 1 0.53% 4.07 189
93 29.06% 154 48.13% 60 18.75% 8 2.50% 5 1.56% 4.01 320

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
カ）　外国語能力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 3 7.32% 8 19.51% 12 29.27% 10 24.39% 8 19.51% 2.71 41
社会専修 1 2.94% 9 26.47% 9 26.47% 10 29.41% 5 14.71% 2.74 34
数学専修 3 6.67% 4 8.89% 12 26.67% 15 33.33% 11 24.44% 2.40 45
理科専修 1 4.55% 4 18.18% 6 27.27% 8 36.36% 3 13.64% 2.64 22
音楽専修 4 25.00% 1 6.25% 5 31.25% 5 31.25% 1 6.25% 3.13 16
美術専修 0 0.00% 1 12.50% 4 50.00% 0 0.00% 3 37.50% 2.38 8
体育専修 2 8.00% 3 12.00% 4 16.00% 11 44.00% 5 20.00% 2.44 25
家庭専修 2 10.53% 6 31.58% 3 15.79% 8 42.11% 0 0.00% 3.11 19
特別支援教育専修 1 5.88% 3 17.65% 4 23.53% 7 41.18% 2 11.76% 2.65 17
児童心理教育コース 4 7.55% 7 13.21% 16 30.19% 18 33.96% 8 15.09% 2.64 53
幼児心理教育コース 2 5.13% 7 17.95% 8 20.51% 19 48.72% 3 7.69% 2.64 39

17 7.49% 39 17.18% 59 25.99% 74 32.60% 38 16.74% 2.66 227
6 6.52% 14 15.22% 24 26.09% 37 40.22% 11 11.96% 2.64 92
9 6.92% 17 13.08% 33 25.38% 43 33.08% 28 21.54% 2.51 130
14 7.45% 36 19.15% 50 26.60% 67 35.64% 21 11.17% 2.76 188
23 7.21% 53 16.61% 83 26.02% 111 34.80% 49 15.36% 2.66 319

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
キ）　パソコンやインターネットを使う能力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 3 7.32% 23 56.10% 7 17.07% 6 14.63% 2 4.88% 3.46 41
社会専修 3 8.82% 19 55.88% 6 17.65% 6 17.65% 0 0.00% 3.56 34
数学専修 3 6.67% 18 40.00% 13 28.89% 6 13.33% 5 11.11% 3.18 45
理科専修 2 9.09% 11 50.00% 4 18.18% 4 18.18% 1 4.55% 3.41 22
音楽専修 6 37.50% 3 18.75% 2 12.50% 5 31.25% 0 0.00% 3.63 16
美術専修 1 12.50% 2 25.00% 4 50.00% 1 12.50% 0 0.00% 3.38 8
体育専修 6 24.00% 11 44.00% 4 16.00% 2 8.00% 2 8.00% 3.68 25
家庭専修 4 21.05% 11 57.89% 3 15.79% 1 5.26% 0 0.00% 3.95 19
特別支援教育専修 4 23.53% 11 64.71% 1 5.88% 1 5.88% 0 0.00% 4.06 17
児童心理教育コース 9 16.98% 28 52.83% 9 16.98% 6 11.32% 1 1.89% 3.72 53
幼児心理教育コース 5 12.82% 18 46.15% 10 25.64% 5 12.82% 1 2.56% 3.54 39

32 14.10% 109 48.02% 44 19.38% 32 14.10% 10 4.41% 3.53 227
14 15.22% 46 50.00% 19 20.65% 11 11.96% 2 2.17% 3.64 92
17 13.08% 58 44.62% 28 21.54% 20 15.38% 7 5.38% 3.45 130
29 15.43% 96 51.06% 35 18.62% 23 12.23% 5 2.66% 3.64 188
46 14.42% 155 48.59% 63 19.75% 43 13.48% 12 3.76% 3.56 319

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ク）　必要な情報を見つけ出し、評価、活用する能力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 6 14.63% 18 43.90% 14 34.15% 2 4.88% 1 2.44% 3.63 41
社会専修 4 11.76% 20 58.82% 8 23.53% 2 5.88% 0 0.00% 3.76 34
数学専修 6 13.33% 19 42.22% 16 35.56% 3 6.67% 1 2.22% 3.58 45
理科専修 2 9.09% 12 54.55% 5 22.73% 3 13.64% 0 0.00% 3.59 22
音楽専修 6 37.50% 6 37.50% 2 12.50% 2 12.50% 0 0.00% 4.00 16
美術専修 2 25.00% 5 62.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.13 8
体育専修 5 20.00% 13 52.00% 5 20.00% 1 4.00% 1 4.00% 3.80 25
家庭専修 6 31.58% 9 47.37% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 4.11 19
特別支援教育専修 2 11.76% 10 58.82% 4 23.53% 1 5.88% 0 0.00% 3.76 17
児童心理教育コース 9 16.98% 31 58.49% 11 20.75% 1 1.89% 1 1.89% 3.87 53
幼児心理教育コース 9 22.50% 21 52.50% 6 15.00% 3 7.50% 1 2.50% 3.85 40

39 17.18% 112 49.34% 59 25.99% 14 6.17% 3 1.32% 3.75 227
18 19.35% 52 55.91% 17 18.28% 4 4.30% 2 2.15% 3.86 93
26 20.00% 55 42.31% 39 30.00% 8 6.15% 2 1.54% 3.73 130
31 16.40% 108 57.14% 37 19.58% 10 5.29% 3 1.59% 3.81 189
57 17.81% 164 51.25% 76 23.75% 18 5.63% 5 1.56% 3.78 320

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ケ）　自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 7 17.07% 24 58.54% 5 12.20% 4 9.76% 1 2.44% 3.78 41
社会専修 6 17.65% 20 58.82% 7 20.59% 1 2.94% 0 0.00% 3.91 34
数学専修 9 20.45% 21 47.73% 10 22.73% 3 6.82% 1 2.27% 3.77 44
理科専修 1 4.55% 14 63.64% 3 13.64% 4 18.18% 0 0.00% 3.55 22
音楽専修 6 37.50% 8 50.00% 2 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.25 16
美術専修 1 12.50% 7 87.50% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.13 8
体育専修 6 24.00% 12 48.00% 5 20.00% 2 8.00% 0 0.00% 3.88 25
家庭専修 6 31.58% 11 57.89% 2 10.53% 0 0.00% 0 0.00% 4.21 19
特別支援教育専修 2 11.76% 10 58.82% 4 23.53% 1 5.88% 0 0.00% 3.76 17
児童心理教育コース 11 20.75% 31 58.49% 8 15.09% 2 3.77% 1 1.89% 3.92 53
幼児心理教育コース 10 25.00% 20 50.00% 7 17.50% 3 7.50% 0 0.00% 3.93 40

44 19.47% 127 56.19% 38 16.81% 15 6.64% 2 0.88% 3.87 226
21 22.58% 51 54.84% 15 16.13% 5 5.38% 1 1.08% 3.92 93
29 22.31% 62 47.69% 28 21.54% 9 6.92% 2 1.54% 3.82 130
36 19.15% 116 61.70% 24 12.77% 11 5.85% 1 0.53% 3.93 188
65 20.38% 178 55.80% 53 16.61% 20 6.27% 3 0.94% 3.88 319

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
コ）　趣味やスポーツ等によって生活を楽しむ力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 16 39.02% 15 36.59% 5 12.20% 2 4.88% 3 7.32% 3.95 41
社会専修 12 35.29% 17 50.00% 2 5.88% 2 5.88% 1 2.94% 4.09 34
数学専修 15 33.33% 20 44.44% 5 11.11% 4 8.89% 1 2.22% 3.98 45
理科専修 8 36.36% 8 36.36% 3 13.64% 3 13.64% 0 0.00% 3.95 22
音楽専修 7 43.75% 4 25.00% 3 18.75% 1 6.25% 1 6.25% 3.94 16
美術専修 5 62.50% 2 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 12.50% 4.25 8
体育専修 17 68.00% 4 16.00% 4 16.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.52 25
家庭専修 7 36.84% 8 42.11% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 4.16 19
特別支援教育専修 8 47.06% 5 29.41% 4 23.53% 0 0.00% 0 0.00% 4.24 17
児童心理教育コース 25 48.08% 17 32.69% 6 11.54% 2 3.85% 2 3.85% 4.17 52
幼児心理教育コース 18 45.00% 20 50.00% 1 2.50% 0 0.00% 1 2.50% 4.35 40

95 41.85% 83 36.56% 30 13.22% 12 5.29% 7 3.08% 4.09 227
43 46.74% 37 40.22% 7 7.61% 2 2.17% 3 3.26% 4.25 92
53 40.77% 46 35.38% 19 14.62% 7 5.38% 5 3.85% 4.04 130
84 44.68% 74 39.36% 18 9.57% 7 3.72% 5 2.66% 4.20 188
138 43.26% 120 37.62% 37 11.60% 14 4.39% 10 3.13% 4.13 319

有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
サ）　計画を立て、目標に向かって努力する力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 7 17.07% 20 48.78% 6 14.63% 5 12.20% 3 7.32% 3.56 41
社会専修 7 20.59% 19 55.88% 6 17.65% 1 2.94% 1 2.94% 3.88 34
数学専修 16 35.56% 14 31.11% 10 22.22% 5 11.11% 0 0.00% 3.91 45
理科専修 4 18.18% 11 50.00% 2 9.09% 4 18.18% 1 4.55% 3.59 22
音楽専修 9 56.25% 3 18.75% 2 12.50% 2 12.50% 0 0.00% 4.19 16
美術専修 4 50.00% 1 12.50% 3 37.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.13 8
体育専修 11 44.00% 8 32.00% 5 20.00% 0 0.00% 1 4.00% 4.12 25
家庭専修 4 21.05% 13 68.42% 2 10.53% 0 0.00% 0 0.00% 4.11 19
特別支援教育専修 7 41.18% 7 41.18% 3 17.65% 0 0.00% 0 0.00% 4.24 17
児童心理教育コース 26 49.06% 18 33.96% 4 7.55% 4 7.55% 1 1.89% 4.21 53
幼児心理教育コース 15 37.50% 20 50.00% 4 10.00% 1 2.50% 0 0.00% 4.23 40

69 30.40% 96 42.29% 39 17.18% 17 7.49% 6 2.64% 3.90 227
41 44.09% 38 40.86% 8 8.60% 5 5.38% 1 1.08% 4.22 93
38 29.23% 50 38.46% 23 17.69% 13 10.00% 6 4.62% 3.78 130
72 38.10% 83 43.92% 24 12.70% 9 4.76% 1 0.53% 4.14 189
110 34.38% 134 41.88% 47 14.69% 22 6.88% 7 2.19% 3.99 320

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
シ）　集団で協力しながら物事を進める力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 14 34.15% 18 43.90% 6 14.63% 2 4.88% 1 2.44% 4.02 41
社会専修 15 44.12% 18 52.94% 1 2.94% 0 0.00% 0 0.00% 4.41 34
数学専修 19 42.22% 15 33.33% 8 17.78% 3 6.67% 0 0.00% 4.11 45
理科専修 7 31.82% 11 50.00% 2 9.09% 2 9.09% 0 0.00% 4.05 22
音楽専修 9 56.25% 5 31.25% 2 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.44 16
美術専修 2 25.00% 1 12.50% 4 50.00% 0 0.00% 1 12.50% 3.38 8
体育専修 14 56.00% 7 28.00% 4 16.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.40 25
家庭専修 11 57.89% 8 42.11% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.58 19
特別支援教育専修 8 47.06% 7 41.18% 2 11.76% 0 0.00% 0 0.00% 4.35 17
児童心理教育コース 38 71.70% 12 22.64% 1 1.89% 0 0.00% 2 3.77% 4.58 53
幼児心理教育コース 23 57.50% 15 37.50% 1 2.50% 1 2.50% 0 0.00% 4.50 40

99 43.61% 90 39.65% 29 12.78% 7 3.08% 2 0.88% 4.22 227
61 65.59% 27 29.03% 2 2.15% 1 1.08% 2 2.15% 4.55 93
58 44.62% 46 35.38% 17 13.08% 6 4.62% 3 2.31% 4.15 130
101 53.44% 71 37.57% 14 7.41% 2 1.06% 1 0.53% 4.42 189
160 50.00% 117 36.56% 31 9.69% 8 2.50% 4 1.25% 4.32 320

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ス）　対人関係能力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 11 26.83% 23 56.10% 5 12.20% 2 4.88% 0 0.00% 4.05 41
社会専修 13 38.24% 18 52.94% 3 8.82% 0 0.00% 0 0.00% 4.29 34
数学専修 18 40.00% 17 37.78% 8 17.78% 2 4.44% 0 0.00% 4.13 45
理科専修 8 36.36% 10 45.45% 3 13.64% 0 0.00% 1 4.55% 4.09 22
音楽専修 8 50.00% 5 31.25% 3 18.75% 0 0.00% 0 0.00% 4.31 16
美術専修 1 12.50% 2 25.00% 4 50.00% 0 0.00% 1 12.50% 3.25 8
体育専修 12 48.00% 13 52.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.48 25
家庭専修 12 63.16% 6 31.58% 0 0.00% 0 0.00% 1 5.26% 4.47 19
特別支援教育専修 8 47.06% 6 35.29% 3 17.65% 0 0.00% 0 0.00% 4.29 17
児童心理教育コース 41 77.36% 8 15.09% 3 5.66% 0 0.00% 1 1.89% 4.66 53
幼児心理教育コース 21 52.50% 18 45.00% 0 0.00% 1 2.50% 0 0.00% 4.48 40

91 40.09% 100 44.05% 29 12.78% 4 1.76% 3 1.32% 4.20 227
62 66.67% 26 27.96% 3 3.23% 1 1.08% 1 1.08% 4.58 93
51 39.23% 53 40.77% 18 13.85% 4 3.08% 4 3.08% 4.10 130
101 53.44% 73 38.62% 14 7.41% 1 0.53% 0 0.00% 4.45 189
153 47.81% 126 39.38% 32 10.00% 5 1.56% 4 1.25% 4.31 320

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q9：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
セ）　人権や倫理を尊重する態度

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 10 24.39% 20 48.78% 10 24.39% 1 2.44% 0 0.00% 3.95 41
社会専修 14 41.18% 14 41.18% 4 11.76% 2 5.88% 0 0.00% 4.18 34
数学専修 15 33.33% 14 31.11% 12 26.67% 1 2.22% 3 6.67% 3.82 45
理科専修 4 18.18% 14 63.64% 3 13.64% 1 4.55% 0 0.00% 3.95 22
音楽専修 9 56.25% 3 18.75% 4 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.31 16
美術専修 2 25.00% 5 62.50% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.13 8
体育専修 8 32.00% 12 48.00% 5 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.12 25
家庭専修 6 31.58% 11 57.89% 2 10.53% 0 0.00% 0 0.00% 4.21 19
特別支援教育専修 6 35.29% 8 47.06% 2 11.76% 1 5.88% 0 0.00% 4.12 17
児童心理教育コース 21 39.62% 23 43.40% 5 9.43% 2 3.77% 2 3.77% 4.11 53
幼児心理教育コース 15 37.50% 18 45.00% 4 10.00% 3 7.50% 0 0.00% 4.13 40

74 32.60% 101 44.49% 43 18.94% 6 2.64% 3 1.32% 4.04 227
36 38.71% 41 44.09% 9 9.68% 5 5.38% 2 2.15% 4.12 93
40 30.77% 53 40.77% 29 22.31% 5 3.85% 3 2.31% 3.94 130
69 36.51% 89 47.09% 23 12.17% 6 3.17% 2 1.06% 4.15 189
110 34.38% 142 44.38% 52 16.25% 11 3.44% 5 1.56% 4.07 320

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q10：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
ア）　教室 （授業、実験実習）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 5 13.89% 17 47.22% 9 25.00% 4 11.11% 1 2.78% 3.58 36
社会専修 4 11.76% 15 44.12% 6 17.65% 9 26.47% 0 0.00% 3.41 34
数学専修 1 2.22% 16 35.56% 11 24.44% 16 35.56% 1 2.22% 3.00 45
理科専修 1 4.55% 6 27.27% 5 22.73% 5 22.73% 5 22.73% 2.68 22
音楽専修 1 6.25% 2 12.50% 1 6.25% 7 43.75% 5 31.25% 2.19 16
美術専修 2 25.00% 1 12.50% 4 50.00% 1 12.50% 0 0.00% 3.50 8
体育専修 1 4.17% 9 37.50% 3 12.50% 7 29.17% 4 16.67% 2.83 24
家庭専修 2 10.53% 7 36.84% 7 36.84% 3 15.79% 0 0.00% 3.42 19
特別支援教育専修 0 0.00% 6 35.29% 3 17.65% 4 23.53% 4 23.53% 2.65 17
児童心理教育コース 4 7.69% 27 51.92% 12 23.08% 7 13.46% 2 3.85% 3.46 52
幼児心理教育コース 6 15.00% 20 50.00% 4 10.00% 9 22.50% 1 2.50% 3.53 40

17 7.69% 79 35.75% 49 22.17% 56 25.34% 20 9.05% 3.08 221
10 10.87% 47 51.09% 16 17.39% 16 17.39% 3 3.26% 3.49 92
12 9.45% 50 39.37% 27 21.26% 32 25.20% 6 4.72% 3.24 127
15 8.11% 76 41.08% 38 20.54% 39 21.08% 17 9.19% 3.18 185
27 8.63% 126 40.26% 65 20.77% 72 23.00% 23 7.35% 3.20 313

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q10：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
イ）　体育運動施設

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 3 8.33% 10 27.78% 15 41.67% 6 16.67% 2 5.56% 3.17 36
社会専修 0 0.00% 6 18.75% 11 34.38% 12 37.50% 3 9.38% 2.63 32
数学専修 1 2.27% 18 40.91% 14 31.82% 10 22.73% 1 2.27% 3.18 44
理科専修 1 4.76% 12 57.14% 3 14.29% 1 4.76% 4 19.05% 3.24 21
音楽専修 1 7.14% 2 14.29% 5 35.71% 1 7.14% 5 35.71% 2.50 14
美術専修 2 25.00% 0 0.00% 5 62.50% 1 12.50% 0 0.00% 3.38 8
体育専修 3 12.00% 4 16.00% 1 4.00% 7 28.00% 10 40.00% 2.32 25
家庭専修 2 10.53% 10 52.63% 5 26.32% 2 10.53% 0 0.00% 3.63 19
特別支援教育専修 1 5.88% 4 23.53% 6 35.29% 5 29.41% 1 5.88% 2.94 17
児童心理教育コース 7 13.46% 32 61.54% 8 15.38% 3 5.77% 2 3.85% 3.75 52
幼児心理教育コース 5 12.50% 21 52.50% 11 27.50% 2 5.00% 1 2.50% 3.68 40

14 6.48% 66 30.56% 65 30.09% 45 20.83% 26 12.04% 2.99 216
12 13.04% 53 57.61% 19 20.65% 5 5.43% 3 3.26% 3.72 92
11 8.80% 42 33.60% 29 23.20% 30 24.00% 13 10.40% 3.06 125
15 8.24% 77 42.31% 55 30.22% 19 10.44% 16 8.79% 3.31 182
26 8.44% 119 38.64% 84 27.27% 50 16.23% 29 9.42% 3.20 308

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q10：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
ウ）　図書館

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 8 22.22% 19 52.78% 2 5.56% 6 16.67% 1 2.78% 3.75 36
社会専修 4 11.76% 16 47.06% 6 17.65% 5 14.71% 3 8.82% 3.38 34
数学専修 9 20.00% 20 44.44% 11 24.44% 5 11.11% 0 0.00% 3.73 45
理科専修 2 9.09% 11 50.00% 2 9.09% 3 13.64% 4 18.18% 3.18 22
音楽専修 2 12.50% 5 31.25% 2 12.50% 4 25.00% 3 18.75% 2.94 16
美術専修 2 25.00% 3 37.50% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 3.75 8
体育専修 4 16.00% 9 36.00% 5 20.00% 4 16.00% 3 12.00% 3.28 25
家庭専修 8 42.11% 6 31.58% 3 15.79% 2 10.53% 0 0.00% 4.05 19
特別支援教育専修 3 17.65% 4 23.53% 7 41.18% 2 11.76% 1 5.88% 3.35 17
児童心理教育コース 18 34.62% 20 38.46% 6 11.54% 6 11.54% 2 3.85% 3.88 52
幼児心理教育コース 12 30.00% 18 45.00% 4 10.00% 6 15.00% 0 0.00% 3.90 40

42 18.92% 93 41.89% 40 18.02% 32 14.41% 15 6.76% 3.52 222
30 32.61% 38 41.30% 10 10.87% 12 13.04% 2 2.17% 3.89 92
28 21.88% 48 37.50% 25 19.53% 19 14.84% 8 6.25% 3.54 128
44 23.78% 82 44.32% 25 13.51% 25 13.51% 9 4.86% 3.69 185
72 22.93% 131 41.72% 50 15.92% 44 14.01% 17 5.41% 3.63 314

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q10：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
エ）　コンピュータ設備

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 5 13.89% 15 41.67% 12 33.33% 3 8.33% 1 2.78% 3.56 36
社会専修 0 0.00% 13 38.24% 10 29.41% 6 17.65% 5 14.71% 2.91 34
数学専修 9 20.00% 16 35.56% 15 33.33% 4 8.89% 1 2.22% 3.62 45
理科専修 3 13.64% 9 40.91% 3 13.64% 2 9.09% 5 22.73% 3.14 22
音楽専修 2 12.50% 5 31.25% 4 25.00% 2 12.50% 3 18.75% 3.06 16
美術専修 2 25.00% 3 37.50% 1 12.50% 2 25.00% 0 0.00% 3.63 8
体育専修 1 4.00% 10 40.00% 6 24.00% 4 16.00% 4 16.00% 3.00 25
家庭専修 2 10.53% 14 73.68% 2 10.53% 0 0.00% 1 5.26% 3.84 19
特別支援教育専修 2 11.76% 8 47.06% 1 5.88% 6 35.29% 0 0.00% 3.35 17
児童心理教育コース 7 13.46% 26 50.00% 12 23.08% 6 11.54% 1 1.92% 3.62 52
幼児心理教育コース 9 22.50% 17 42.50% 6 15.00% 8 20.00% 0 0.00% 3.68 40

26 11.71% 93 41.89% 54 24.32% 29 13.06% 20 9.01% 3.34 222
16 17.39% 43 46.74% 18 19.57% 14 15.22% 1 1.09% 3.64 92
18 14.06% 50 39.06% 33 25.78% 15 11.72% 12 9.38% 3.37 128
24 12.97% 86 46.49% 39 21.08% 27 14.59% 9 4.86% 3.48 185
42 13.38% 136 43.31% 72 22.93% 43 13.69% 21 6.69% 3.43 314

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q10：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
オ）　食堂

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 2 5.56% 9 25.00% 5 13.89% 9 25.00% 11 30.56% 2.50 36
社会専修 0 0.00% 5 14.71% 6 17.65% 13 38.24% 10 29.41% 2.18 34
数学専修 1 2.27% 7 15.91% 9 20.45% 16 36.36% 11 25.00% 2.34 44
理科専修 1 4.55% 5 22.73% 2 9.09% 5 22.73% 9 40.91% 2.27 22
音楽専修 1 6.25% 2 12.50% 1 6.25% 5 31.25% 7 43.75% 2.06 16
美術専修 1 12.50% 2 25.00% 2 25.00% 2 25.00% 1 12.50% 3.00 8
体育専修 1 4.00% 2 8.00% 1 4.00% 9 36.00% 12 48.00% 1.84 25
家庭専修 1 5.26% 4 21.05% 7 36.84% 6 31.58% 1 5.26% 2.89 19
特別支援教育専修 0 0.00% 4 23.53% 1 5.88% 7 41.18% 5 29.41% 2.24 17
児童心理教育コース 3 5.77% 14 26.92% 11 21.15% 14 26.92% 10 19.23% 2.73 52
幼児心理教育コース 2 5.00% 11 27.50% 10 25.00% 15 37.50% 2 5.00% 2.90 40

8 3.62% 40 18.10% 34 15.38% 72 32.58% 67 30.32% 2.32 221
5 5.43% 25 27.17% 21 22.83% 29 31.52% 12 13.04% 2.80 92
4 3.15% 17 13.39% 20 15.75% 43 33.86% 43 33.86% 2.18 127
9 4.86% 48 25.95% 35 18.92% 57 30.81% 36 19.46% 2.66 185
13 4.15% 65 20.77% 55 17.57% 101 32.27% 79 25.24% 2.46 313

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q10：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
カ）　購買部

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 2 5.56% 12 33.33% 7 19.44% 11 30.56% 4 11.11% 2.92 36
社会専修 0 0.00% 9 27.27% 12 36.36% 7 21.21% 5 15.15% 2.76 33
数学専修 4 9.09% 7 15.91% 13 29.55% 16 36.36% 4 9.09% 2.80 44
理科専修 1 4.76% 6 28.57% 6 28.57% 2 9.52% 6 28.57% 2.71 21
音楽専修 1 6.25% 3 18.75% 0 0.00% 6 37.50% 6 37.50% 2.19 16
美術専修 1 12.50% 3 37.50% 1 12.50% 2 25.00% 1 12.50% 3.13 8
体育専修 3 12.00% 6 24.00% 3 12.00% 3 12.00% 10 40.00% 2.56 25
家庭専修 1 5.26% 5 26.32% 8 42.11% 3 15.79% 2 10.53% 3.00 19
特別支援教育専修 1 5.88% 8 47.06% 2 11.76% 4 23.53% 2 11.76% 3.12 17
児童心理教育コース 9 17.65% 15 29.41% 14 27.45% 10 19.61% 3 5.88% 3.33 51
幼児心理教育コース 2 5.00% 14 35.00% 12 30.00% 12 30.00% 0 0.00% 3.15 40

14 6.39% 59 26.94% 52 23.74% 54 24.66% 40 18.26% 2.79 219
11 12.09% 29 31.87% 26 28.57% 22 24.18% 3 3.30% 3.25 91
7 5.60% 31 24.80% 35 28.00% 31 24.80% 21 16.80% 2.78 125
18 9.78% 57 30.98% 43 23.37% 44 23.91% 22 11.96% 3.03 184
25 8.06% 88 28.39% 78 25.16% 76 24.52% 43 13.87% 2.92 310

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q10：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
キ）　クラブ・サークル用の施設設備

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 1 3.13% 13 40.63% 8 25.00% 8 25.00% 2 6.25% 3.09 32
社会専修 1 3.85% 2 7.69% 8 30.77% 11 42.31% 4 15.38% 2.42 26
数学専修 2 4.76% 8 19.05% 16 38.10% 8 19.05% 8 19.05% 2.71 42
理科専修 1 6.25% 4 25.00% 4 25.00% 2 12.50% 5 31.25% 2.63 16
音楽専修 1 6.25% 3 18.75% 2 12.50% 0 0.00% 10 62.50% 2.06 16
美術専修 1 14.29% 0 0.00% 2 28.57% 3 42.86% 1 14.29% 2.57 7
体育専修 5 20.00% 7 28.00% 1 4.00% 2 8.00% 10 40.00% 2.80 25
家庭専修 2 13.33% 2 13.33% 7 46.67% 4 26.67% 0 0.00% 3.13 15
特別支援教育専修 0 0.00% 3 25.00% 3 25.00% 3 25.00% 3 25.00% 2.50 12
児童心理教育コース 7 14.89% 13 27.66% 15 31.91% 9 19.15% 3 6.38% 3.26 47
幼児心理教育コース 2 5.26% 15 39.47% 9 23.68% 10 26.32% 2 5.26% 3.13 38

14 7.33% 42 21.99% 51 26.70% 41 21.47% 43 22.51% 2.70 191
9 10.59% 28 32.94% 24 28.24% 19 22.35% 5 5.88% 3.20 85
10 8.85% 25 22.12% 32 28.32% 22 19.47% 24 21.24% 2.78 113
13 8.02% 45 27.78% 43 26.54% 37 22.84% 24 14.81% 2.91 162
23 8.33% 70 25.36% 75 27.17% 60 21.74% 48 17.39% 2.86 276

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q11：あなたは本学で受けた支援にどの程度満足していますか。
ア）　教務サービス（履修等に関する支援）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 2 6.06% 15 45.45% 8 24.24% 8 24.24% 0 0.00% 3.33 33
社会専修 1 3.23% 10 32.26% 10 32.26% 7 22.58% 3 9.68% 2.97 31
数学専修 5 11.36% 19 43.18% 10 22.73% 8 18.18% 2 4.55% 3.39 44
理科専修 3 15.79% 6 31.58% 5 26.32% 4 21.05% 1 5.26% 3.32 19
音楽専修 0 0.00% 4 25.00% 5 31.25% 5 31.25% 2 12.50% 2.69 16
美術専修 1 12.50% 2 25.00% 1 12.50% 2 25.00% 2 25.00% 2.75 8
体育専修 2 8.70% 9 39.13% 3 13.04% 4 17.39% 5 21.74% 2.96 23
家庭専修 1 5.88% 8 47.06% 7 41.18% 1 5.88% 0 0.00% 3.53 17
特別支援教育専修 0 0.00% 6 37.50% 5 31.25% 3 18.75% 2 12.50% 2.94 16
児童心理教育コース 7 15.22% 20 43.48% 14 30.43% 3 6.52% 2 4.35% 3.59 46
幼児心理教育コース 4 10.26% 12 30.77% 11 28.21% 8 20.51% 4 10.26% 3.10 39

15 7.25% 79 38.16% 54 26.09% 42 20.29% 17 8.21% 3.16 207
11 12.94% 32 37.65% 25 29.41% 11 12.94% 6 7.06% 3.36 85
12 10.43% 43 37.39% 29 25.22% 21 18.26% 10 8.70% 3.23 115
14 7.95% 68 38.64% 50 28.41% 32 18.18% 12 6.82% 3.23 176
26 8.90% 111 38.01% 79 27.05% 53 18.15% 23 7.88% 3.22 292

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q11：あなたは本学で受けた支援にどの程度満足していますか。
イ）　学生生活活動支援サービス（課外活動・奨学金等に関する支援等）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 3 10.00% 13 43.33% 7 23.33% 6 20.00% 1 3.33% 3.37 30
社会専修 2 7.14% 7 25.00% 10 35.71% 8 28.57% 1 3.57% 3.04 28
数学専修 4 11.43% 11 31.43% 10 28.57% 8 22.86% 2 5.71% 3.20 35
理科専修 2 13.33% 5 33.33% 5 33.33% 2 13.33% 1 6.67% 3.33 15
音楽専修 1 6.25% 5 31.25% 6 37.50% 1 6.25% 3 18.75% 3.00 16
美術専修 0 0.00% 1 16.67% 2 33.33% 1 16.67% 2 33.33% 2.33 6
体育専修 4 18.18% 6 27.27% 3 13.64% 5 22.73% 4 18.18% 3.05 22
家庭専修 3 18.75% 3 18.75% 8 50.00% 1 6.25% 1 6.25% 3.38 16
特別支援教育専修 0 0.00% 5 29.41% 6 35.29% 5 29.41% 1 5.88% 2.88 17
児童心理教育コース 6 14.63% 19 46.34% 10 24.39% 4 9.76% 2 4.88% 3.56 41
幼児心理教育コース 3 8.82% 5 14.71% 13 38.24% 10 29.41% 3 8.82% 2.85 34

19 10.27% 56 30.27% 57 30.81% 37 20.00% 16 8.65% 3.14 185
9 12.00% 24 32.00% 23 30.67% 14 18.67% 5 6.67% 3.24 75
15 14.56% 28 27.18% 33 32.04% 19 18.45% 8 7.77% 3.22 103
13 8.33% 52 33.33% 47 30.13% 32 20.51% 12 7.69% 3.14 156
28 10.77% 80 30.77% 80 30.77% 51 19.62% 21 8.08% 3.17 260

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q11：あなたは本学で受けた支援にどの程度満足していますか。
ウ）　学生相談サービス（心身の健康等に関する相談等）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 3 15.79% 8 42.11% 5 26.32% 3 15.79% 0 0.00% 3.58 19
社会専修 0 0.00% 2 15.38% 6 46.15% 4 30.77% 1 7.69% 2.69 13
数学専修 0 0.00% 9 50.00% 8 44.44% 1 5.56% 0 0.00% 3.44 18
理科専修 1 8.33% 6 50.00% 5 41.67% 0 0.00% 0 0.00% 3.67 12
音楽専修 1 10.00% 3 30.00% 3 30.00% 2 20.00% 1 10.00% 3.10 10
美術専修 1 25.00% 2 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 25.00% 3.50 4
体育専修 2 14.29% 1 7.14% 8 57.14% 2 14.29% 1 7.14% 3.07 14
家庭専修 1 11.11% 3 33.33% 4 44.44% 0 0.00% 1 11.11% 3.33 9
特別支援教育専修 1 11.11% 3 33.33% 3 33.33% 2 22.22% 0 0.00% 3.33 9
児童心理教育コース 11 32.35% 10 29.41% 12 35.29% 0 0.00% 1 2.94% 3.88 34
幼児心理教育コース 3 16.67% 7 38.89% 8 44.44% 0 0.00% 0 0.00% 3.72 18

10 9.26% 37 34.26% 42 38.89% 14 12.96% 5 4.63% 3.31 108
14 26.92% 17 32.69% 20 38.46% 0 0.00% 1 1.92% 3.83 52
5 7.58% 22 33.33% 28 42.42% 8 12.12% 3 4.55% 3.27 66
19 20.21% 32 34.04% 34 36.17% 6 6.38% 3 3.19% 3.62 94
24 15.00% 54 33.75% 62 38.75% 14 8.75% 6 3.75% 3.48 160

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q11：あなたは本学で受けた支援にどの程度満足していますか。
エ）　就職支援サービス

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 8 29.63% 10 37.04% 6 22.22% 3 11.11% 0 0.00% 3.85 27
社会専修 3 13.04% 5 21.74% 11 47.83% 4 17.39% 0 0.00% 3.30 23
数学専修 3 7.89% 15 39.47% 17 44.74% 1 2.63% 2 5.26% 3.42 38
理科専修 2 13.33% 4 26.67% 9 60.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.53 15
音楽専修 2 14.29% 5 35.71% 4 28.57% 2 14.29% 1 7.14% 3.36 14
美術専修 1 16.67% 1 16.67% 1 16.67% 1 16.67% 2 33.33% 2.67 6
体育専修 3 21.43% 6 42.86% 4 28.57% 0 0.00% 1 7.14% 3.71 14
家庭専修 2 11.76% 3 17.65% 7 41.18% 5 29.41% 0 0.00% 3.12 17
特別支援教育専修 1 7.14% 9 64.29% 3 21.43% 1 7.14% 0 0.00% 3.71 14
児童心理教育コース 20 43.48% 14 30.43% 10 21.74% 1 2.17% 1 2.17% 4.11 46
幼児心理教育コース 11 28.21% 19 48.72% 6 15.38% 2 5.13% 1 2.56% 3.95 39

25 14.88% 58 34.52% 62 36.90% 17 10.12% 6 3.57% 3.47 168
31 36.47% 33 38.82% 16 18.82% 3 3.53% 2 2.35% 4.04 85
18 19.78% 29 31.87% 35 38.46% 7 7.69% 2 2.20% 3.59 91
38 23.60% 62 38.51% 43 26.71% 12 7.45% 6 3.73% 3.71 161
56 22.13% 91 35.97% 78 30.83% 20 7.91% 8 3.16% 3.66 253

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q12：あなたは本学で受けた授業等にどの程度満足していますか。
ア）　専門科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 11 30.56% 22 61.11% 3 8.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.22 36
社会専修 11 32.35% 17 50.00% 5 14.71% 1 2.94% 0 0.00% 4.12 34
数学専修 17 37.78% 22 48.89% 5 11.11% 1 2.22% 0 0.00% 4.22 45
理科専修 3 13.64% 14 63.64% 3 13.64% 1 4.55% 1 4.55% 3.77 22
音楽専修 10 62.50% 4 25.00% 2 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.50 16
美術専修 3 37.50% 4 50.00% 1 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.25 8
体育専修 18 72.00% 5 20.00% 1 4.00% 1 4.00% 0 0.00% 4.60 25
家庭専修 8 42.11% 11 57.89% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.42 19
特別支援教育専修 10 58.82% 7 41.18% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.59 17
児童心理教育コース 25 48.08% 20 38.46% 6 11.54% 0 0.00% 1 1.92% 4.31 52
幼児心理教育コース 26 65.00% 12 30.00% 2 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.60 40

91 40.99% 106 47.75% 20 9.01% 4 1.80% 1 0.45% 4.27 222
51 55.43% 32 34.78% 8 8.70% 0 0.00% 1 1.09% 4.43 92
56 43.75% 52 40.63% 14 10.94% 4 3.13% 2 1.56% 4.22 128
86 46.49% 85 45.95% 14 7.57% 0 0.00% 0 0.00% 4.39 185
142 45.22% 138 43.95% 28 8.92% 4 1.27% 2 0.64% 4.32 314

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q12：あなたは本学で受けた授業等にどの程度満足していますか。
イ）　教養科目・共通教育科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 8 22.22% 18 50.00% 8 22.22% 1 2.78% 1 2.78% 3.86 36
社会専修 7 20.59% 19 55.88% 6 17.65% 2 5.88% 0 0.00% 3.91 34
数学専修 10 22.22% 23 51.11% 8 17.78% 3 6.67% 1 2.22% 3.84 45
理科専修 1 4.55% 18 81.82% 2 9.09% 1 4.55% 0 0.00% 3.86 22
音楽専修 3 18.75% 8 50.00% 5 31.25% 0 0.00% 0 0.00% 3.88 16
美術専修 2 25.00% 4 50.00% 1 12.50% 0 0.00% 1 12.50% 3.75 8
体育専修 6 24.00% 11 44.00% 7 28.00% 1 4.00% 0 0.00% 3.88 25
家庭専修 7 36.84% 9 47.37% 2 10.53% 1 5.26% 0 0.00% 4.16 19
特別支援教育専修 5 29.41% 5 29.41% 5 29.41% 2 11.76% 0 0.00% 3.76 17
児童心理教育コース 16 30.77% 22 42.31% 10 19.23% 3 5.77% 1 1.92% 3.94 52
幼児心理教育コース 12 30.00% 20 50.00% 6 15.00% 2 5.00% 0 0.00% 4.05 40

49 22.07% 115 51.80% 44 19.82% 11 4.95% 3 1.35% 3.88 222
28 30.43% 42 45.65% 16 17.39% 5 5.43% 1 1.09% 3.99 92
35 27.34% 57 44.53% 25 19.53% 8 6.25% 3 2.34% 3.88 128
42 22.70% 100 54.05% 34 18.38% 8 4.32% 1 0.54% 3.94 185
77 24.52% 157 50.00% 60 19.11% 16 5.10% 4 1.27% 3.91 314

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q12：あなたは本学で受けた授業等にどの程度満足していますか。
ウ）　体育科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 9 25.00% 17 47.22% 10 27.78% 0 0.00% 0 0.00% 3.97 36
社会専修 9 26.47% 15 44.12% 9 26.47% 1 2.94% 0 0.00% 3.94 34
数学専修 10 22.22% 20 44.44% 13 28.89% 2 4.44% 0 0.00% 3.84 45
理科専修 4 19.05% 13 61.90% 4 19.05% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 21
音楽専修 2 12.50% 6 37.50% 7 43.75% 1 6.25% 0 0.00% 3.56 16
美術専修 2 25.00% 3 37.50% 2 25.00% 1 12.50% 0 0.00% 3.75 8
体育専修 17 68.00% 6 24.00% 1 4.00% 1 4.00% 0 0.00% 4.56 25
家庭専修 8 42.11% 7 36.84% 4 21.05% 0 0.00% 0 0.00% 4.21 19
特別支援教育専修 6 35.29% 8 47.06% 2 11.76% 1 5.88% 0 0.00% 4.12 17
児童心理教育コース 23 44.23% 21 40.38% 8 15.38% 0 0.00% 0 0.00% 4.29 52
幼児心理教育コース 14 35.00% 21 52.50% 3 7.50% 2 5.00% 0 0.00% 4.18 40

67 30.32% 95 42.99% 52 23.53% 7 3.17% 0 0.00% 4.00 221
37 40.22% 42 45.65% 11 11.96% 2 2.17% 0 0.00% 4.24 92
44 34.38% 49 38.28% 31 24.22% 4 3.13% 0 0.00% 4.04 128
60 32.61% 88 47.83% 31 16.85% 5 2.72% 0 0.00% 4.10 184
104 33.23% 137 43.77% 63 20.13% 9 2.88% 0 0.00% 4.07 313

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q12：あなたは本学で受けた授業等にどの程度満足していますか。
エ）　外国語科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 3 8.33% 12 33.33% 8 22.22% 11 30.56% 2 5.56% 3.08 36
社会専修 3 8.82% 7 20.59% 15 44.12% 9 26.47% 0 0.00% 3.12 34
数学専修 4 8.89% 15 33.33% 16 35.56% 8 17.78% 2 4.44% 3.24 45
理科専修 1 4.55% 12 54.55% 6 27.27% 2 9.09% 1 4.55% 3.45 22
音楽専修 3 18.75% 4 25.00% 3 18.75% 6 37.50% 0 0.00% 3.25 16
美術専修 1 12.50% 2 25.00% 3 37.50% 2 25.00% 0 0.00% 3.25 8
体育専修 5 20.00% 8 32.00% 3 12.00% 8 32.00% 1 4.00% 3.32 25
家庭専修 3 15.79% 5 26.32% 11 57.89% 0 0.00% 0 0.00% 3.58 19
特別支援教育専修 3 17.65% 6 35.29% 3 17.65% 3 17.65% 2 11.76% 3.29 17
児童心理教育コース 8 15.38% 20 38.46% 10 19.23% 8 15.38% 6 11.54% 3.31 52
幼児心理教育コース 7 17.50% 18 45.00% 11 27.50% 4 10.00% 0 0.00% 3.70 40

26 11.71% 71 31.98% 68 30.63% 49 22.07% 8 3.60% 3.26 222
15 16.30% 38 41.30% 21 22.83% 12 13.04% 6 6.52% 3.48 92
15 11.72% 34 26.56% 37 28.91% 34 26.56% 8 6.25% 3.11 128
26 14.05% 75 40.54% 51 27.57% 27 14.59% 6 3.24% 3.48 185
41 13.06% 109 34.71% 89 28.34% 61 19.43% 14 4.46% 3.32 314

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q12：あなたは本学で受けた授業等にどの程度満足していますか。
オ）　ゼミ・卒論指導

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 17 47.22% 14 38.89% 2 5.56% 3 8.33% 0 0.00% 4.25 36
社会専修 19 55.88% 15 44.12% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.56 34
数学専修 27 60.00% 13 28.89% 5 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 4.49 45
理科専修 5 22.73% 14 63.64% 3 13.64% 0 0.00% 0 0.00% 4.09 22
音楽専修 6 37.50% 7 43.75% 3 18.75% 0 0.00% 0 0.00% 4.19 16
美術専修 3 37.50% 4 50.00% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 4.13 8
体育専修 15 60.00% 6 24.00% 3 12.00% 0 0.00% 1 4.00% 4.36 25
家庭専修 10 52.63% 5 26.32% 2 10.53% 2 10.53% 0 0.00% 4.21 19
特別支援教育専修 10 58.82% 5 29.41% 1 5.88% 1 5.88% 0 0.00% 4.41 17
児童心理教育コース 31 59.62% 18 34.62% 2 3.85% 0 0.00% 1 1.92% 4.50 52
幼児心理教育コース 28 70.00% 9 22.50% 3 7.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.63 40

112 50.45% 83 37.39% 19 8.56% 7 3.15% 1 0.45% 4.34 222
59 64.13% 27 29.35% 5 5.43% 0 0.00% 1 1.09% 4.55 92
77 60.16% 41 32.03% 10 7.81% 0 0.00% 0 0.00% 4.52 128
94 50.81% 68 36.76% 14 7.57% 7 3.78% 2 1.08% 4.32 185
171 54.46% 110 35.03% 24 7.64% 7 2.23% 2 0.64% 4.40 314

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q13：あなたは本学内の人間関係にどの程度満足していますか。
ア）　学生間の人間関係

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 20 55.56% 13 36.11% 3 8.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.47 36
社会専修 18 52.94% 13 38.24% 3 8.82% 0 0.00% 0 0.00% 4.44 34
数学専修 18 40.00% 19 42.22% 7 15.56% 1 2.22% 0 0.00% 4.20 45
理科専修 9 40.91% 10 45.45% 1 4.55% 2 9.09% 0 0.00% 4.18 22
音楽専修 8 50.00% 7 43.75% 1 6.25% 0 0.00% 0 0.00% 4.44 16
美術専修 2 25.00% 5 62.50% 0 0.00% 1 12.50% 0 0.00% 4.00 8
体育専修 15 60.00% 8 32.00% 2 8.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.52 25
家庭専修 16 84.21% 2 10.53% 0 0.00% 1 5.26% 0 0.00% 4.74 19
特別支援教育専修 8 47.06% 6 35.29% 2 11.76% 0 0.00% 1 5.88% 4.18 17
児童心理教育コース 42 80.77% 6 11.54% 3 5.77% 0 0.00% 1 1.92% 4.69 52
幼児心理教育コース 28 70.00% 12 30.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.70 40

114 51.35% 83 37.39% 19 8.56% 5 2.25% 1 0.45% 4.37 222
70 76.09% 18 19.57% 3 3.26% 0 0.00% 1 1.09% 4.70 92
69 53.91% 37 28.91% 16 12.50% 4 3.13% 2 1.56% 4.30 128
115 62.16% 63 34.05% 6 3.24% 1 0.54% 0 0.00% 4.58 185
184 58.60% 101 32.17% 22 7.01% 5 1.59% 2 0.64% 4.46 314

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q13：あなたは本学内の人間関係にどの程度満足していますか。
イ）　教員との人間関係

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 18 50.00% 16 44.44% 2 5.56% 0 0.00% 0 0.00% 4.44 36
社会専修 14 41.18% 18 52.94% 2 5.88% 0 0.00% 0 0.00% 4.35 34
数学専修 10 22.22% 23 51.11% 9 20.00% 3 6.67% 0 0.00% 3.89 45
理科専修 4 18.18% 15 68.18% 3 13.64% 0 0.00% 0 0.00% 4.05 22
音楽専修 8 50.00% 6 37.50% 1 6.25% 1 6.25% 0 0.00% 4.31 16
美術専修 3 37.50% 2 25.00% 3 37.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 8
体育専修 9 36.00% 12 48.00% 3 12.00% 1 4.00% 0 0.00% 4.16 25
家庭専修 13 68.42% 5 26.32% 1 5.26% 0 0.00% 0 0.00% 4.63 19
特別支援教育専修 7 41.18% 8 47.06% 2 11.76% 0 0.00% 0 0.00% 4.29 17
児童心理教育コース 27 51.92% 18 34.62% 5 9.62% 2 3.85% 0 0.00% 4.35 52
幼児心理教育コース 22 55.00% 15 37.50% 1 2.50% 2 5.00% 0 0.00% 4.43 40

86 38.74% 105 47.30% 26 11.71% 5 2.25% 0 0.00% 4.23 222
49 53.26% 33 35.87% 6 6.52% 4 4.35% 0 0.00% 4.38 92
54 42.19% 55 42.97% 18 14.06% 1 0.78% 0 0.00% 4.27 128
81 43.78% 82 44.32% 14 7.57% 8 4.32% 0 0.00% 4.28 185
135 42.99% 138 43.95% 32 10.19% 9 2.87% 0 0.00% 4.27 314

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q13：あなたは本学内の人間関係にどの程度満足していますか。
ウ）　職員との人間関係

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 11 30.56% 14 38.89% 10 27.78% 0 0.00% 1 2.78% 3.94 36
社会専修 7 20.59% 12 35.29% 12 35.29% 3 8.82% 0 0.00% 3.68 34
数学専修 6 13.33% 12 26.67% 15 33.33% 10 22.22% 2 4.44% 3.22 45
理科専修 2 9.09% 6 27.27% 11 50.00% 2 9.09% 1 4.55% 3.27 22
音楽専修 2 12.50% 6 37.50% 1 6.25% 5 31.25% 2 12.50% 3.06 16
美術専修 1 12.50% 3 37.50% 3 37.50% 1 12.50% 0 0.00% 3.50 8
体育専修 8 32.00% 6 24.00% 9 36.00% 0 0.00% 2 8.00% 3.72 25
家庭専修 2 10.53% 3 15.79% 13 68.42% 1 5.26% 0 0.00% 3.32 19
特別支援教育専修 2 11.76% 11 64.71% 3 17.65% 0 0.00% 1 5.88% 3.76 17
児童心理教育コース 17 32.69% 18 34.62% 13 25.00% 2 3.85% 2 3.85% 3.88 52
幼児心理教育コース 10 25.00% 17 42.50% 12 30.00% 1 2.50% 0 0.00% 3.90 40

41 18.47% 73 32.88% 77 34.68% 22 9.91% 9 4.05% 3.52 222
27 29.35% 35 38.04% 25 27.17% 3 3.26% 2 2.17% 3.89 92
30 23.44% 36 28.13% 45 35.16% 12 9.38% 5 3.91% 3.58 128
38 20.54% 72 38.92% 56 30.27% 13 7.03% 6 3.24% 3.66 185
68 21.66% 108 34.39% 102 32.48% 25 7.96% 11 3.50% 3.63 314

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q13：あなたは本学内の人間関係にどの程度満足していますか。
エ）　地域住民との人間関係

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 4 11.11% 7 19.44% 22 61.11% 3 8.33% 0 0.00% 3.33 36
社会専修 2 5.88% 7 20.59% 20 58.82% 3 8.82% 2 5.88% 3.12 34
数学専修 4 8.89% 9 20.00% 28 62.22% 3 6.67% 1 2.22% 3.27 45
理科専修 2 9.09% 4 18.18% 15 68.18% 0 0.00% 1 4.55% 3.27 22
音楽専修 2 12.50% 4 25.00% 8 50.00% 2 12.50% 0 0.00% 3.38 16
美術専修 0 0.00% 1 12.50% 5 62.50% 1 12.50% 1 12.50% 2.75 8
体育専修 5 20.83% 3 12.50% 12 50.00% 2 8.33% 2 8.33% 3.29 24
家庭専修 1 5.56% 2 11.11% 15 83.33% 0 0.00% 0 0.00% 3.22 18
特別支援教育専修 1 5.88% 4 23.53% 11 64.71% 1 5.88% 0 0.00% 3.29 17
児童心理教育コース 10 20.41% 9 18.37% 28 57.14% 1 2.04% 1 2.04% 3.53 49
幼児心理教育コース 4 10.00% 9 22.50% 26 65.00% 1 2.50% 0 0.00% 3.40 40

21 9.55% 41 18.64% 136 61.82% 15 6.82% 7 3.18% 3.25 220
14 15.73% 18 20.22% 54 60.67% 2 2.25% 1 1.12% 3.47 89
16 12.60% 20 15.75% 79 62.20% 7 5.51% 5 3.94% 3.28 127
19 10.50% 39 21.55% 110 60.77% 10 5.52% 3 1.66% 3.34 181
35 11.33% 59 19.09% 190 61.49% 17 5.50% 8 2.59% 3.31 309

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q14：卒業後のあなたの進路は決定していますか。

回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 24 66.67% 12 33.33% 36
社会専修 20 60.61% 13 39.39% 33
数学専修 27 60.00% 18 40.00% 45
理科専修 14 63.64% 8 36.36% 22
音楽専修 12 75.00% 4 25.00% 16
美術専修 8 100.00% 0 0.00% 8
体育専修 20 80.00% 5 20.00% 25
家庭専修 17 89.47% 2 10.53% 19
特別支援教育専修 14 82.35% 3 17.65% 17
児童心理教育コース 48 92.31% 4 7.69% 52
幼児心理教育コース 34 87.18% 5 12.82% 39

156 70.59% 65 29.41% 221
82 90.11% 9 9.89% 91
83 65.35% 44 34.65% 127
154 83.70% 30 16.30% 184
238 76.28% 74 23.72% 312

教育学部女
教育学部計

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

教育学部男

有効回答数学部 課程 専修・コース
決定している 決定していない



Q15：（Q14で「決定している」と答えた人にお聞きします。）あなたは卒業後の進路について満足していますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 15 62.50% 7 29.17% 2 8.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.54 24
社会専修 13 68.42% 4 21.05% 2 10.53% 0 0.00% 0 0.00% 4.58 19
数学専修 18 66.67% 5 18.52% 2 7.41% 2 7.41% 0 0.00% 4.44 27
理科専修 5 38.46% 6 46.15% 2 15.38% 0 0.00% 0 0.00% 4.23 13
音楽専修 9 75.00% 3 25.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.75 12
美術専修 3 37.50% 3 37.50% 1 12.50% 1 12.50% 0 0.00% 4.00 8
体育専修 13 72.22% 4 22.22% 1 5.56% 0 0.00% 0 0.00% 4.67 18
家庭専修 9 52.94% 5 29.41% 2 11.76% 1 5.88% 0 0.00% 4.29 17
特別支援教育専修 11 78.57% 3 21.43% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.79 14
児童心理教育コース 38 80.85% 6 12.77% 3 6.38% 0 0.00% 0 0.00% 4.74 47
幼児心理教育コース 24 70.59% 5 14.71% 4 11.76% 0 0.00% 1 2.94% 4.50 34

96 63.16% 40 26.32% 12 7.89% 4 2.63% 0 0.00% 4.50 152
62 76.54% 11 13.58% 7 8.64% 0 0.00% 1 1.23% 4.64 81
53 66.25% 16 20.00% 8 10.00% 2 2.50% 1 1.25% 4.48 80
105 69.08% 35 23.03% 10 6.58% 2 1.32% 0 0.00% 4.60 152
158 67.81% 51 21.89% 19 8.15% 4 1.72% 1 0.43% 4.55 233

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q16：あなたは本学の建学の精神である「人間愛」をどの程度知っていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 8 22.86% 14 40.00% 9 25.71% 4 11.43% 35
社会専修 6 18.75% 15 46.88% 10 31.25% 1 3.13% 32
数学専修 5 11.90% 21 50.00% 11 26.19% 5 11.90% 42
理科専修 1 4.55% 12 54.55% 7 31.82% 2 9.09% 22
音楽専修 4 25.00% 9 56.25% 3 18.75% 0 0.00% 16
美術専修 0 0.00% 6 75.00% 0 0.00% 2 25.00% 8
体育専修 10 40.00% 11 44.00% 4 16.00% 0 0.00% 25
家庭専修 2 11.76% 8 47.06% 6 35.29% 1 5.88% 17
特別支援教育専修 2 11.76% 11 64.71% 3 17.65% 1 5.88% 17
児童心理教育コース 20 38.46% 30 57.69% 1 1.92% 1 1.92% 52
幼児心理教育コース 14 35.90% 18 46.15% 7 17.95% 0 0.00% 39

38 17.76% 107 50.00% 53 24.77% 16 7.48% 214
34 37.36% 48 52.75% 8 8.79% 1 1.10% 91
24 19.51% 54 43.90% 34 27.64% 11 8.94% 123
48 26.52% 100 55.25% 27 14.92% 6 3.31% 181
72 23.61% 155 50.82% 61 20.00% 17 5.57% 305

教育学部男
教育学部女
教育学部計

知らない
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
知っている 少し知っている ほとんど知らない



Q17：総合的に見て、あなたは本学にどの程度満足していますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 9 25.00% 23 63.89% 2 5.56% 1 2.78% 1 2.78% 4.06 36
社会専修 4 12.12% 20 60.61% 6 18.18% 3 9.09% 0 0.00% 3.76 33
数学専修 12 26.67% 24 53.33% 7 15.56% 2 4.44% 0 0.00% 4.02 45
理科専修 3 13.64% 14 63.64% 3 13.64% 2 9.09% 0 0.00% 3.82 22
音楽専修 4 25.00% 11 68.75% 0 0.00% 1 6.25% 0 0.00% 4.13 16
美術専修 1 14.29% 5 71.43% 1 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 7
体育専修 9 36.00% 9 36.00% 5 20.00% 2 8.00% 0 0.00% 4.00 25
家庭専修 8 42.11% 11 57.89% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.42 19
特別支援教育専修 7 41.18% 7 41.18% 2 11.76% 1 5.88% 0 0.00% 4.18 17
児童心理教育コース 28 54.90% 18 35.29% 4 7.84% 0 0.00% 1 1.96% 4.41 51
幼児心理教育コース 20 50.00% 17 42.50% 3 7.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.43 40

57 25.91% 124 56.36% 26 11.82% 12 5.45% 1 0.45% 4.02 220
48 52.75% 35 38.46% 7 7.69% 0 0.00% 1 1.10% 4.42 91
41 32.28% 56 44.09% 18 14.17% 10 7.87% 2 1.57% 3.98 127
64 34.97% 103 56.28% 14 7.65% 2 1.09% 0 0.00% 4.25 183
105 33.76% 159 51.13% 33 10.61% 12 3.86% 2 0.64% 4.14 311

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q19：本学はあなたの入学前の期待と比べてどうでしたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 4 11.11% 15 41.67% 11 30.56% 5 13.89% 1 2.78% 3.44 36
社会専修 3 9.09% 17 51.52% 6 18.18% 7 21.21% 0 0.00% 3.48 33
数学専修 5 11.36% 27 61.36% 8 18.18% 4 9.09% 0 0.00% 3.75 44
理科専修 4 18.18% 6 27.27% 6 27.27% 6 27.27% 0 0.00% 3.36 22
音楽専修 2 13.33% 7 46.67% 5 33.33% 1 6.67% 0 0.00% 3.67 15
美術専修 1 12.50% 3 37.50% 2 25.00% 2 25.00% 0 0.00% 3.38 8
体育専修 5 21.74% 15 65.22% 1 4.35% 2 8.70% 0 0.00% 4.00 23
家庭専修 10 52.63% 5 26.32% 3 15.79% 1 5.26% 0 0.00% 4.26 19
特別支援教育専修 4 23.53% 6 35.29% 3 17.65% 4 23.53% 0 0.00% 3.59 17
児童心理教育コース 20 38.46% 20 38.46% 7 13.46% 4 7.69% 1 1.92% 4.04 52
幼児心理教育コース 12 30.00% 19 47.50% 7 17.50% 2 5.00% 0 0.00% 4.03 40

38 17.51% 101 46.54% 45 20.74% 32 14.75% 1 0.46% 3.66 217
32 34.78% 39 42.39% 14 15.22% 6 6.52% 1 1.09% 4.03 92
27 21.60% 49 39.20% 25 20.00% 22 17.60% 2 1.60% 3.62 125
43 23.50% 91 49.73% 33 18.03% 16 8.74% 0 0.00% 3.88 183
70 22.65% 140 45.31% 59 19.09% 38 12.30% 2 0.65% 3.77 309

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均



Q20：あなたは本学の卒業生になることを誇りに思っていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
国語専修 9 25.71% 16 45.71% 7 20.00% 2 5.71% 1 2.86% 3.86 35
社会専修 8 24.24% 18 54.55% 6 18.18% 1 3.03% 0 0.00% 4.00 33
数学専修 14 31.82% 23 52.27% 5 11.36% 2 4.55% 0 0.00% 4.11 44
理科専修 7 31.82% 10 45.45% 3 13.64% 2 9.09% 0 0.00% 4.00 22
音楽専修 3 18.75% 10 62.50% 1 6.25% 1 6.25% 1 6.25% 3.81 16
美術専修 1 14.29% 4 57.14% 2 28.57% 0 0.00% 0 0.00% 3.86 7
体育専修 12 54.55% 6 27.27% 4 18.18% 0 0.00% 0 0.00% 4.36 22
家庭専修 10 52.63% 7 36.84% 1 5.26% 1 5.26% 0 0.00% 4.37 19
特別支援教育専修 7 43.75% 7 43.75% 2 12.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.31 16
児童心理教育コース 31 62.00% 12 24.00% 6 12.00% 0 0.00% 1 2.00% 4.44 50
幼児心理教育コース 17 42.50% 17 42.50% 5 12.50% 1 2.50% 0 0.00% 4.25 40

71 33.18% 101 47.20% 31 14.49% 9 4.21% 2 0.93% 4.07 214
48 53.33% 29 32.22% 11 12.22% 1 1.11% 1 1.11% 4.36 90
48 38.71% 43 34.68% 24 19.35% 7 5.65% 2 1.61% 4.03 124
71 39.66% 87 48.60% 17 9.50% 3 1.68% 1 0.56% 4.25 179
119 39.14% 130 42.76% 42 13.82% 10 3.29% 3 0.99% 4.16 304

教育学部男
教育学部女
教育学部計

評定２ 評定１
有効回答数

教育学部

学校教育課程

心理教育課程

学校教育課程計
心理教育課程計

学部 課程 専修・コース
評定５ 評定４ 評定３

評定平均


